
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En tratamientos de ciclo sustituido, ¿qué hormonas hay que aportar de forma exógena? 

Seleccione una: 

a. Estradiol y LH 

b. FSH y Prolastina 

c. LH y FSH 

d. Estradiol y Progesterona  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el procedimiento de transferencia de congelados existe mayor riesgo de: 

Seleccione una: 

a. Aborto 

b. Malformaciones congénitas 

c. Todas son correctas 

d. Ninguna es correcta  

Pregunta 3 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una de estas afirmaciones es falsa: 

Seleccione una: 

a. El ductus se cierra funcionalmente en el parto  

b. La circulación fetal también se llama cefalocaudal 

c. El foramen oval queda funcionalmente cerrado tras el parto 

d. Durante la vida fetal la tensión arterial pulmonar es más elevada 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los conductos de Müller: 

Seleccione una: 

a. Son conductos paramesonéfricos  

b. Se conforman a partir de la octava semana 

c. Forman parte del pene en el varón 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 5 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cómo están los leucocitos durante el puerperio? 

Seleccione una: 

a. A las 24 horas han adquirido su valor normal. 

b. Aumentados.  

c. Muy por debajo de las cifras que tenían durante el parto. 

d. Disminuidos. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuántos folículos preovulatorios se intentan obtener en un tratamiento de inseminación? 

Seleccione una: 

a. De 1 a 2 para evitar embarazos múltiples. 

b. Todos los que se puedan estimular para asegurar un embarazo. 

c. De 5 a 10 folículos. 

d. De 1 a 2 folículos para evitar embarazos múltiples y riesgo de SHO.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto a los movimientos cardinales del trabajo de parto en presentación cefálica de 

vértice: 

Seleccione una: 

a. Son la forma en que el feto logra su acomodación a la morfología del canal de parto.  

b. Son movimientos que no provocan dolor 

c. Son activos. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a la frecuencia del amamantamiento, es cierto: 

Seleccione una: 

a. Está determinada por el niño  

b. Habitualmente la frecuencia es menor entre los primeros 2 y 7 días 

c. Se recomiendan intervalos mayores de tres horas 

d. Todas son correctas 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los efectos de los opioides en el feto se potencian; 

Seleccione una: 

a. Los opioides no afectan al feto 

b. Los opioides no traspasan la placenta 

c. El sufrimiento fetal potencia la depresión por opiáceos  

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al poner una epidural a la embarazada, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. La colocación incorrecta de la paciente puede impedir poner la epidural  

b. La flexión de la cabeza es la maniobra más importante 

c. La flexión lateral de la columna lumbar facilita la punción 

d. Ninguna es cierta 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuáles de los siguientes datos son más relevantes para detectar un problema de 

infertilidad? 

Seleccione una: 

a. Hormonas basales de la mujer y seminograma del hombre.  

b. Peso y seminograma del hombre. 

c. Edad del hombre y de la mujer 

d. Peso de ambos 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Inmediatamente después del alumbramiento, el útero se palpa: 

Seleccione una: 

a. Dos centímetros por debajo del ombligo 

b. Dos centímetros por encima del ombligo 

c. A media distancia entre el ombligo y la sínfisis púbica  

d. No se palpa 

Pregunta 13 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La placenta: 

Seleccione una: 

a. No tiene vellosidades 

b. Contiene unos 200 ml de sangre  

c. Está tabicada decidualmente 

d. Todas son ciertas 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La maniobra de Leopold se hace con: 

Seleccione una: 

a. El vacuum 

b. Las manos  

c. El fórceps 

d. Todas son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto a las técnicas de respiración durante el trabajo de parto y parto, es verdadero: 

Seleccione una: 

a. La paciente debe cumplir estrictamente las técnicas de respiración 

b. Se alienta a las mujeres a respirar de manera natural, o bien con alguna técnica 

aprendida y ajustada a su ritmo  

c. Es muy importante la retención del aire, ya que cuando se produce el fenómeno de 

inhalación los músculos respiratorios se relajan 

d. Todas son correctas 

Pregunta 16 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un parto domiciliario nunca está disponible para su uso: 

Seleccione una: 

a. Petidina 

b. Óxido nitroso  

c. Epidural 

d. Estimulación eléctrica transcutánea 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Uno de los siguientes factores no interviene en la involución uterina: 

Seleccione una: 

a. Disminución del calibre de los vasos uterinos 

b. Contracción uterina 

c. Pérdida de tono muscular de la pared abdominal  

d. Pérdida de líquidos tras el parto 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué es un útero bicorne bicollis? 

Seleccione una: 

a. Útero doble con duplicación del cérvix y vagina normal  

b. Útero doble con cérvix y vagina normal 

c. Útero con ligera depresión en el fondo 

d. Útero doble con duplicación de cérvix y vagina 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las células falciforme de la anemia drepanocítica tienen una vida de: 

Seleccione una: 

a. 15 días  

b. 20 días 

c. 150 días 

d. 120 días 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En países desarrollados, la tasa de parejas estériles que no acuden a la consulta para 

solucionar su problema se sitúa: 

Seleccione una: 

a. En el 80% 

b. Entre el 25-50%  

c. En el 15% 

d. En el 100% 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Ante qué situación de las siguientes debería avisar la puérpera?: 

Seleccione una: 

a. Secreción roja brillante, con un pequeño coágulo a los dos días del parto. 

b. Secreción serosanguinolenta al quinto día después del parto.  

c. Ausencia de loquios al tercer día después del parto. 

d. Ausencia de loquios al cuarto día después del parto. 

Pregunta 22 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La ecografía que se realiza entre las 19 y 20 semanas es llamada: 

Seleccione una: 

a. Ecografía anatómica 

b. Ecografía diagnóstica  

c. Ecografía patológica 

d. Ecografía 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Què es la TN? 

Seleccione una: 

a. Uno de las medidas más importantes del cribado ecográfico del primer trimestre. 

b. Traslucencia nucal o pliegue nucal. 

c. Una medida perteneciente al cribado bioquímico del tercer trimestre 

d. A y B son correctas.  

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los niveles de hCG en mujeres sanas es: 

Seleccione una: 

a. Menor de 5 mUI/ml (UI/l)  

b. Menor de 15-25 mUI/ml (UI/l) 

c. Menor de 20-25 mUI/ml (UI/l) 

d. Menor de 25-30 mUI/ml (UI/l) 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las mujeres latinoamericanas pueden preferir durante el parto, debido a su cultura: 

Seleccione una: 

a. Ser acompañadas por su pareja 

b. Recurrir a parteras sin preparación profesional  

c. Creer que el parto es un estado de enfermedad 

d. Todas son correctas 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes respuestas se corresponde con esta definición: “tumor benigno del 

músculo liso, no encapsulado, compuesto sobre todo de músculo, pero con algunos 

elementos de tejido conjuntivo fibroso”? 

Seleccione una: 

a. Pólipo endometrial 

b. Mioma uterino  

c. Sinequia 

d. Tabique uterino 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las anomalías cromosómicas numéricas están determinadas por: 

Seleccione una: 

a. Ser trisomías (tríos) 

b. Ser monosomías (una) 

c. No están pareadas 

d. Están determinadas por un número diferente de cromosomas en las células  

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La educación maternal se ocupa de: 

Seleccione una: 

a. Necesidades físicas del embarazo y parto 

b. Necesidades psicológicas del puerperio 

c. Necesidades físicas del puerperio 

d. Todas son correctas  

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el periodo de dilatación: 

Seleccione una: 

a. La medición de temperatura, pulso y tensión arterial puede tener implicaciones en el 

momento del parto 

b. Finaliza cuando se alcanza la dilatación completa 

c. No existen evidencias que respalden que el rasurado disminuye el riesgo de infecciones 

y facilita la sutura 

d. Todas son correctas  

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El Síndrome de Pallister Killian es un ejemplo de: 

Seleccione una: 

a. Duplicación  

b. Traslocación 

c. Inversiones 

d. Anillos 

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al nacer, ¿Cuánto tiempo deben mantenerse separados la madre y el hijo? 

Seleccione una: 

a. La madre debe descansar por lo menos 24 horas,. 

b. Hay que llevarle el niño a la madre cada 3 horas. 

c. No deben separarse.  

d. Sólo le deben llevar al niño, cuando la madre lo pida 

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a los métodos no farmacológicos para el alivio del dolor durante el parto, es 

verdadero: 

Seleccione una: 

a. Están limitados en gran medida por la voluntad de la paciente 

b. Hay técnicas como la acupuntura, reflexología, etc. que requieren mayor conocimiento 

y condiciones específicas para llevarse a cabo 

c. La gran mayoría no son muy complicadas y se pueden integrar a un plan de cuidados 

enfermeros 

d. Todas son correctas  

Pregunta 33 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La placenta, propiamente, realiza funciones de: 

Seleccione una: 

a. Llevar sangre del feto a la placenta 

b. Aporte de O2 y eliminación de CO2  

c. Llevar sangre de la madre al feto 

d. Todas son válidas 

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de las anomalías cromosómicas, ¿a qué denominamos inserción? 

Seleccione una: 

a. A la alteración que se produce cuando parte de un brazo de un cromosoma se inserta 

en medio de uno de los brazos de otro  

b. A la alteración que se origina tras la inserción de los dos brazos de un cromosoma en 

otro 

c. Todas son correctas 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 35 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indique lo verdadero: 

Seleccione una: 

a. Parir en decúbito supino es la mejor forma 

b. En muchos lugares se potencia la movilidad y se pare de cuclillas  

c. La mujer debe permanecer lo más quieta posible durante las contracciones 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una hiperemesis gravídica continuada en el embarazo puede estar relacionada con: 

Seleccione una: 

a. Embarazo único 

b. P.A. alta 

c. Mola hidatídica  

d. Todas son correctas 

Pregunta 37 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El cloasma: 

Seleccione una: 

a. Es una hiperpigmentación dérmica por rayos solares 

b. Es debido a la acción de estrógenos y rayos solares 

c. Es consecuencia del tipo de piel 

d. Todas  

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La clasificación teratógena en los fármacos es. 

Seleccione una: 

a. A, B, C, D y X  

b. A, B, C, D, E, F 

c. A, B, C 

d. A y B 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si el ovocito no es fecundado, ¿en qué se convierte el cuerpo lúteo? 

Seleccione una: 

a. En corpus albicans  

b. No degenera y se mantiene 

c. En cuerpo lúteo de la gravidez 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué signos nos indicarán de la presencia de una infección puerperal?: 

Seleccione una: 

a. La presencia de abundantes loquios. 

b. La presencia de escalofríos después del parto. 

c. Una temperatura mantenida superior a 38º, pasadas las 24 horas después del parto.  

d. Sensación de sed intensa. 

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué es la oligozoospermia? 

Seleccione una: 

a. Ausencia total de espermatozoides en el eyaculado 

b. Concentración de espermatozoides inferior a 20 millones/cc en el eyaculado  

c. Disminución en la movilidad de los espermatozoides 

d. Presencia de una proporción anormalmente elevada de espermatozoides con 

morfología alterada 

Pregunta 42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuándo se utilizará la posición supina durante el parto? 

Seleccione una: 

a. Bolsa de las aguas rota y cabeza muy alta  

b. La mujer debe permanecer en esta posición durante todo el parto 

c. Nunca, ni aunque la mujer quiera adoptarla 

d. Todas son correctas 

Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Consumir alcohol durante el embarazo: 

Seleccione una: 

a. Favorece el CIR  

b. Disminuye el riesgo de aborto espontáneo 

c. Puede provocar alteraciones del comportamiento 

d. Todas son correctas 

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los “diez pasos hacia una lactancia feliz” fueron iniciativa de: 

Seleccione una: 

a. OMS/UNICEF  

b. OTAN 

c. ONU 

d. HAN 

Pregunta 45 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La lactancia en los pueblos primitivos se caracterizaba por: 

Seleccione una: 

a. Unos pueblos ponen al niño al pecho enseguida después del parto 

b. Otros pueblos esperan dos o tres días 

c. Les dan a beber aguamiel, agua de arroz o simplemente agua hasta comenzar la 

lactancia 

d. Todas son correctas  

Pregunta 46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El conocer creencias culturales ayuda a: 

Seleccione una: 

a. Dificulta el motivo de uso 

b. Educar a la mujer en no realizarlas jamás 

c. Saber las interacciones con los tratamientos actuales  

d. Todas son correctas 

Pregunta 47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las células germinales se originan: 

Seleccione una: 

a. Dentro de las gónadas 

b. Extragonadalmente  

c. A partir de los somitas 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Identifique cuál de las siguientes es una contraindicación relativa en el parto domiciliario: 

Seleccione una: 

a. Nulípara  

b. Embarazo múltiple 

c. Presentación de nalgas 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes parámetros no los valora el test de Silverman? 

Seleccione una: 

a. Taquipnea  

b. Tiraje costal 

c. Aleteo nasal 

d. Quejido respiratorio 

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes culturas le otorga mayor importancia a la presencia de amigos y 

familia durante el parto y nacimiento? 

Seleccione una: 

a. Medio Oriental  

b. Asiática 

c. Latinoamericana 

d. Afroamericana 

Pregunta 51 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a los entuertos, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Su función es cohibir la hemorragia y expulsar coágulos del útero 

b. Son más frecuentes en las multíparas 

c. Con la lactancia aumentan en intensidad y frecuencia 

d. Todas son ciertas  

Pregunta 52 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El Índice de Quetelet (IQ) se usa como referencia para calcular el peso ideal antes del 

embarazo: 

Seleccione una: 

a. Un IQ menor de 20 se asocia a bajo peso fetal  

b. Un IQ menor de 20 es indicador de hipertensión durante el embarazo 

c. Un IQ mayor de 25 se asocia a bajo peso fetal 

d. Todas son correctas 

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el espacio subaracnoideo: 

Seleccione una: 

a. Hay tejido graso y vasos sanguíneos 

b. Hay líquido cefalorraquídeo  

c. No hay nada, es un espacio virtual 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la ingurgitación mamaria la mama se vuelve: 

Seleccione una: 

a. Dolorosa 

b. Firme 

c. Sensible 

d. Todas son correctas  

Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Sobre la anestesia epidural es conveniente: 

Seleccione una: 

a. Informar a la gestante antes del parto 

b. Informar por escrito y dar consentimiento para no improvisar  

c. No hay que informar, pues ya lo harán en el hospital 

d. No es revelante 

Pregunta 56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las denominadas “arenas vasculares”: 

Seleccione una: 

a. Son manchas hormonales 

b. Son capilares diminutos aumentados por mas riesgo sanguíneo  

c. Están provocadas por falta de circulación 

d. Se deben a una anemia 

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué favorece el apoyo continuo y personalizado durante el parto? 

Seleccione una: 

a. Aumenta las posibilidades de parto instrumental 

b. Limita una cascada de intervenciones en comparación con la atención habitual  

c. Aumenta el nivel de estrés 

d. Disminuye la sensación de control de la mujer en la experiencia de su parto 

Pregunta 58 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La traslocación robertsoniana es la reorganización estructural equilibrada más común 

entre la población 

b. La traslocación robertsoniana se da con una frecuencia de 1 por cada 1.000 niños 

nacidos  

c. La traslocación robertsoniana puede ser homóloga o heteróloga 

d. La traslocación robertsoniana homóloga es la más frecuente 

Pregunta 59 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La conducta ante el vérnix caseoso del recién nacido será: 

Seleccione una: 

a. Dejar que la piel lo reabsorba poco a poco  

b. Usar un jabón neutro para eliminarlo 

c. Limpiar y desinfectar la zona 

d. Lavar con agua tibia 

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El cordón umbilical está formado por: 

Seleccione una: 

a. Dos arterias y una vena  

b. Dos venas y una arteria 

c. Restos del conducto unitelino y el alantoides 

d. Todas son ciertas 

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El factor determinante en la duración del puerperio es: 

Seleccione una: 

a. La lactancia  

b. La ovulación 

c. El número de embarazos 

d. El tipo de parto 

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a la asepsia en el expulsivo, ¿qué no se debe tener en cuenta? 

Seleccione una: 

a. Limpieza exhaustiva de las manos del personal sanitario 

b. Limpieza exhaustiva de la zona perineal de la mujer 

c. Limpieza exhaustiva del cordón umbilical del recién nacido 

d. Limpieza exhaustiva con soluciones yodadas en todos los casos  

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La presión arterial del feto: 

Seleccione una: 

a. Está determinada por los movimientos fetales 

b. Durante el periodo de dilatación produce un aumento del pH fetal 

c. Es un mecanismo protector durante los episodios anóxicos que producen las 

contracciones uterinas en el parto  

d. Sólo la placenta determina que el feto no tenga peligro en estos episodios anóxicos 

Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De las siguientes situaciones, ¿cuáles pueden bloquear la producción y acción de la 

oxitocina? 

Seleccione una: 

a. La preocupación y el miedo, entre ellos a no tener suficiente leche  

b. El dolor de espalda del padre 

c. La visualización del recién nacido 

d. Todas son correctas 

Pregunta 65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes técnicas no es una prueba por la imagen? 

Seleccione una: 

a. La fertiloscopia 

b. La biopsia endometrial  

c. La histerosonografía 

d. La histerosalpingografía 

Pregunta 66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿En qué consiste la técnica de FIV? 

Seleccione una: 

a. En fecundar los ovocitos con espermatozoides previamente capacitados fuera del 

organismo de la mujer  

b. Es la fecundación de los ovocitos en las trompas de la mujer 

c. Introducción del semen en el útero 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En España el parto domiciliario: 

Seleccione una: 

a. Supone un 10% de todos los partos atendidos 

b. Supone un 1% de todos los partos atendidos  

c. Supone un 15% de todos los partos atendidos 

d. No existe como opción 

Pregunta 68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La aparición de una repuesta asimétrica al explorar el reflejo de Moro en un recién nacido a 

término, al tercer día de vida, puede deberse a: 

Seleccione una: 

a. Trastorno grave del sistema nervioso central 

b. Fractura de clavícula  

c. A esa edad una respuesta asimétrica es normal 

d. Agenesia renal 

Pregunta 69 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La metilergonovina no produce: 

Seleccione una: 

a. Hipotensión. 

b. Angina e infarto de miocardio. 

c. Relaja el tono uterino. 

d. A y C son correctas.  

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El embrión didérmico o bifoliado está formado por: 

Seleccione una: 

a. Ectodermo y endodermo definitivo 

b. Entodermo y endodermo 

c. Epiblasto e hipoblasto  

d. Ectoblasto y mesoblasto 

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto al adiestramiento en la lactancia materna, es importante saber que: 

Seleccione una: 

a. Forma parte de la asistencia prenatal  

b. Las complicaciones de la lactancia no son evitables 

c. Favorece la aparición de ansiedad materna o pezones lastimados 

d. Todas son correctas 

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el tratamiento de la candidiasis del pezón: 

Seleccione una: 

a. Es importante mantenerlo al menos 15 días para evitar recidivas 

b. Se debe deben tratar simultáneamente todas las localizaciones de la infección (boca del 

bebé, vagina) para evitar infecciones cruzadas 

c. Los juguetes para morder, tetinas y chupetes del bebé se deben hervir 20 minutos cada 

24 horas, y cambiarlos cada semana 

d. Todas son ciertas  

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El aumento de las endorfinas en el parto: 

Seleccione una: 

a. Disminuye el nivel de dolor 

b. Se ve favorecido por la relajación 

c. Permite una mayor acción de la oxitocina 

d. Todas son correctas  

Pregunta 74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación al dolor del parto: 

Seleccione una: 

a. Las multíparas suelen tener más dolor 

b. Las contracciones más largas son las más dolorosas 

c. La dilatación del cuello es más dolorosa en las primíparas  

d. Las posiciones distócicas no se asocian a mayor dolor 

Pregunta 75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La meninge más interna es: 

Seleccione una: 

a. Aracnoides 

b. Piamadre  

c. Perimadre 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál o cuáles de las siguientes enfermedades están ligadas al sexo? 

Seleccione una: 

a. La distrofia muscular de Marconi 

b. La incontinencia pigmentaria  

c. La fibrosis quística 

d. Todas son correctas 

Pregunta 77 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La supresión del mantenimiento del embarazo producida por el feto: 

Seleccione una: 

a. Esto no es posible.  

b. Hoy en día tiene poco aval experimental en el parto humano. 

c. Puede ocurrir si el feto está vivo. 

d. Todas son verdaderas. 

Pregunta 78 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El conducto de Müller va a conformar, mayoritariamente: 

Seleccione una: 

a. Las estructuras genitales masculinas 

b. Las estructuras genitales femeninas 

c. Las características sexuales secundarias 

d. Todas son correctas  

Pregunta 79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre la herencia autosómica recesiva: 

Seleccione una: 

a. Los genes se encuentran en el cromosoma X 

b. Para que se desarrolle la enfermedad el individuo tiene que tener los cuatro alelos 

afectos 

c. Para realizar el consejo genético es necesario valorar la enfermedad al menos en tres 

generaciones  

d. Todas son correctas 

Pregunta 80 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué factores se asocian con una experiencia positiva en relación al nacimiento?: 

Seleccione una: 

a. El tener más de 4 hijos. 

b. Motivación para el embarazo, asistencia a clases de preparación al parto, apoyo en el 

compañero o de otra persona, confianza en el personal que la asiste durante todo el 

proceso.  

c. Tener la sensación que el problema te supera y autoconfianza. 

d. Permanecer sola durante todo el proceso, pero tener una relación positiva con la 

pareja. 

Pregunta 81 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la fase latente de dilatación: 

Seleccione una: 

a. Abarca desde los pródromos al expulsivo. 

b. Las contracciones son continuas, intensas y persistentes. 

c. Las modificaciones del cuello y su dilatación es lenta y poco manifiesta.  

d. Continúa con la fase de alumbramiento. 

Pregunta 82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El porcentaje de factores etiológicos determinante en las anomalías embriológicas- fetales 

es: 

Seleccione una: 

a. Anormalidades cromosómicas: 8% 

b. Teratógenos: 3% 

c. Desconocido: 60%  

d. Herencia multifactorial: 12% 

Pregunta 83 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando el ovocito secundario se halla en Metafase II: 

Seleccione una: 

a. Se produce la ovulación 

b. Es fecundado por el espermatozoide 

c. Concluye la división II de la meiosis 

d. A y B son ciertas.  

Pregunta 84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a la asistencia del parto, según la OMS, en los “Derechos de la mujer embarazada 

y su bebé”: 

Seleccione una: 

a. La episiotomía sistemática no está justificada en absoluto 

b. El rasurado del pubis o la administración de un enema antes del parto no es necesario 

en absoluto 

c. Las mujeres pueden escoger la postura que deseen para el momento del nacimiento 

d. Todas son correctas  

Pregunta 85 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La fenilefrina: 

Seleccione una: 

a. Se utiliza como vasodilatador 

b. Se utiliza como vasoconstrictor  

c. Se utiliza como antiemético 

d. Se usa como bradicardizante 

Pregunta 86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una buena técnica para el amamantamiento debe asegurar que: 

Seleccione una: 

a. El bebé toma todo el pezón para evitar que éste quede dolorido 

b. El bebé se coloca “tripa con pecho” 

c. Cuando el bebé abre la boca, la madre acercará el pecho al bebé 

d. Nariz y mentón quedan pegados al pecho y el labio inferior hacia abajo  

Pregunta 87 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un bloqueo central alto puede causar: 

Seleccione una: 

a. Hipotensión  

b. Taquicardia 

c. Hipertensión 

d. Incontinencia urinaria 

Pregunta 88 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El midazolam no se suele utilizar en el parto porque: 

Seleccione una: 

a. Causa tromboflebitis 

b. Se acumula varios días en el neonato 

c. Causa amnesia 

d. La duración de su efecto muy prolongada  

Pregunta 89 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El aumento de la temperatura periovulatoria es debida a la acción de: 

Seleccione una: 

a. Las gonadotrofinas (FSH y LH) 

b. La progesterona  

c. Los estrógenos 

d. Los GnRH 

Pregunta 90 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale qué afirmación, de las siguientes, relativa al meconio fetal normal, es correcta: 

Seleccione una: 

a. Contiene abundantes Escherichia Coli 

b. Contiene escasos estafilococos  

c. Excepcionalmente contiene estreptococos 

d. No contiene ningún germen 

Pregunta 91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La recomendación de la inmunoglobulina anti-D se realiza: 

Seleccione una: 

a. En el segundo trimestre 

b. En el segundo trimestre y si ha sangrado antes  

c. Después del parto 

d. Dependiendo el test de Coombs 

Pregunta 92 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una madre lactante presenta ingurgitación mamaria, estando la aréola hinchada y dejando 

fóvea al apretar sobre ella. Para facilitar el agarre al pecho del bebé, se debe recomendar: 

Seleccione una: 

a. Extraer parte de la leche con un sacaleches para liberar la tensión de la aréola 

b. Extracción manual de leche para disminuir la hinchazón de la aréola  

c. Vaciar el edema hacia dentro, presionando la zona de la aréola con los dedos hacia el 

interior de la glándula 

d. Extraer el liquido intersticial acumulado mediante un sacaleches eléctrico 

Pregunta 93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuáles la llamada pelvis verdadera femenina?: 

Seleccione una: 

a. Androide. 

b. Platipeloide. 

c. Ginecoide.  

d. Antropoide. 

Pregunta 94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los tubérculos de Montgomery son: 

Seleccione una: 

a. Glándulas sebáceas  

b. Glándulas sudoríparas 

c. Ganglios linfáticos 

d. Quistes 

Pregunta 95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a los opioides agonistas-antagonistas: 

Seleccione una: 

a. La pentazocina causa efectos psicomiméticos 

b. La nalbufina es de tipo mixto 

c. Poseen efecto techo sobre la depresión respiratoria 

d. Todas son correctas  

Pregunta 96 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El estado de la placenta se mide por: 

Seleccione una: 

a. Grosor en grado 

b. Categoría 

c. Tamaño 

d. Diámetro  

Pregunta 97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Durante el periodo de gestación se aconseja: 

Seleccione una: 

a. Reducir las relaciones sexuales para evitar riesgos 

b. Usar medias elásticas para reducir las molestias de las varices  

c. No usar el cinturón de seguridad durante la conducción 

d. Todas son correctas 

Pregunta 98 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es recomendable suplementar al recién nacido con fórmulas, ya que: 

Seleccione una: 

a. Existe un riesgo de alergias por leche de vaca 

b. A mayor estimulación del niño sobre los pezones, mayor es la producción de leche 

c. Las dos son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El mejor método para evitar la ingurgitación mamaria es: 

Seleccione una: 

a. No poner el niño al pecho. 

b. Amamantamiento precoz y frecuente en posición correcta.  

c. Tomar antiinflamatorios. 

d. No hacer nada. 

Pregunta 100 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una disminución de peso en la gestación tiene relación con: 

Seleccione una: 

a. Un obesidad mórbida al principio del embarazo 

b. Hipotensión gravídica 

c. Anemia  

d. Todas son correctas 

 


